
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 19 dias do mês de Março de 2010, às 9:00, no Secretaria de Cultura, do município, VITÓRIA DO MEARIM, Estado MA, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) JOSUÉ NUNES BRITO representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

FRANCISCO EDUARDO - SECRETARIA DE CULTURA
JORGE LUIS PEREIRA VIEIRA - SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA
JOSÉ ABAS PRAZERES - PREFEITURA MUNICIPAL
JOSÉ DE RIBAMAR CARVALHO LIMA - FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE
MARIA DA NATIVIDADE MORAES MAIA - CARTÓRIO DO 2º OFÍCIO EXTRAJUDICIAL
PAULA ADELIA DE MATOS MARTINS - SECRETARIA  DE EDUCAÇÃO
PAULO DOS SANTOS NUNES - SECRETARIA DE SAUDE MUNICIPAL
ROSANE PRAZERES NUNES  - PREFEITURA MUNICIPAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município VITÓRIA DO MEARIM e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
Feita a apresentação do ACM e  ACS        

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
O Presidente comentou sobre o novo limite com Cajari, em que o povoado Gameleira passa a pertecer àquele municipio (Cajari), conforme acordo efetivado
através do Instituto  Maranhense de Estudos Socioeconônmicos e Cartográficos-ISMEC        

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foi explicado em que consiste a Base Territorial e sua importância para o Censo

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Foi apresentado o mapa anteriormente trabalhado, mas as atualizações já estão sendo processadas pela Base Territorial

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Sim e foi sanada nesta reunião. Explicitar:
 O Presidente comentou que ainda poderá haver modicações no traçado do limite, pois o Sr.Prefeito assinalou que o município está "perdendo" muita área
territorial, mas essa questão será resolvida pelo IMESC

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Através de cartazes afixados nos Coreiros e em repartições públicas, divulgação em carros de som e em rádio local

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Agradecemos o apoio da Prefeitura ao IBGE e à Comissão, pela cessão do Posto de Coleta, seu endereço é: Travessa Urbano Santos s/n - Bairro
Manigituba

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:



A Prefeitura não dispõe de condições para fornercer telefone, acesso à Internet, armário com chaves e ventilador

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Através do PDA e sua importância para o Censo

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Foi solicitado maior fiscalização dos Agentes Censitários Supervisores (ACSs) aos recenseadores na corbertura dos setores. Informamos que essa
fiscalização/supervisão, normalmente, é realizada de forma automática pelos ACSs, mas o auxílio da Comissão é de fundamental importância para esse
trabalho. Membros da Comissão solicitaram que os Recenseadores fossem a eles apresentados antes do início dos trabalhos de campo, para maior
integração

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Agência Estadual de Defesa Sanitária - AGED

Participantes do IBGE: 
Ana Cleia Paiva Morais - ACM
Washington Jardim Garros - ACS
Adriano José Barros Coelho - ACS
Alexsandro Fontinele Maciel acs

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


